Le college de la Vill9

Lors de sa création, 'architecte en chef Jean LOVERA a laissé de mystérieux indices autour du
chiffre 9

Fait important, 1'architecte s'est arrangé pour que la premiére rentrée scolaire ait lieu le 03/09/1995
(3+9+149+9+5=36;3+6=9)

A partir de ce moment, le chiffre hante le collége et influe sur sa destinée. Tout va faire pour que ce
nombre se retrouve partout, comme si un esprit planait sur 1'établissement jusqu'a son nom : le
nombre de lettres de "Collége Lucie Aubrac" estde 18 (1 +8=9).

De plus, Lucie Aubrac est née un 29 juin (29/06) et est morte le 14 mars (14/03) de 1'année 2007
(2+0+0+7 =9 !). Si I'on soustrait ses jours de naissance et de déces, on obtient 15 (29-14). Si I'on
fait de méme avec les mois on obtient 3 (6-3). Or 15+3=18 et 1+8=9 !!

Ce college a été construit selon des reégles bien précises basées sur le chiffre 9.
* Par exemple, la batiment fait 18 de hauteur : 1 + 8§ =9
* Il est en forme de cercle, comme une soucoupe volante, soit 360°:3+6+0=09.
* Le nombre de marches pour arriver au premier étage est de 27 :2+7=9
* Les grilles d'aération comportent 9 carreaux de coté
* Ilya9 lampes au plafond de la salle de science
* La hauteur des fenétres est de 63cm: 6 +3 =9
* La hauteur des tables des salles de science est de 90cm
* Ces tables font aussi 90cm de coté et sont en forme d'hexagone (6 cotés). Cela fait un
périmetre de 540cm : 5+4=9!

Lors d'une recherche plus précise, nous nous sommes rendu compte que ce chiffre organisait
totalement les salles et ce qu'on y trouvait. Dans la salle de science, un affiche montre les 9
pictogrammes de chimie, les produits sont rangés par 9 flacons, etc...

C'est lors de cette révélation que d'autres indices coincidaient.

La révélation est apparu a un groupe d'éléves le lundi 8 avril 2013 a 17h09 (!) (8/04/2013) :
8+0+4+2+0+1+3 =18et 1 +8=9

A ce jour, le nombre d'éleéves du college était de 315:3+1+5=9!

Ce méme jour, en sortant du collége, 3 professeurs ont pu observer un magnifique arc en ciel et, ce
qui est tres rare sur Grenoble, il était de 180° : 1 + 8 + 0 = 9. Il était exactement 18h09 !



